

कार्यकाल बढ़ाने पर सरपंच संघ ने मनाया नववर्ष मिलन समारोह

गंगापुर सिटी । गुरुवार को पंचायत समिति परिसर में सरपंच संघ के तत्वाधान में नववर्ष मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथी पूर्व विधायक मानसिंह गुर्जर थे। अध्यक्षता प्रधान मंजू गुर्जर ने की। विशिष्ट अतिथी सभापति शिवरतन अग्रवाल, सहायक कार्यकारी अध्यक्ष नेमीचंद मीणा, सरपंच संघ अध्यक्ष आदि थे। इस दौरान सरपंचों के कार्यकाल विस्तार और नववर्ष का जयन मनाया गया। इसके साथ ही सरकार ने ग्राम पंचायतों में प्रशासक नियुक्त कर सरपंचों की स्थिति को और मजबूत किया है। पंचायत समिति प्रधान मंजू गुर्जर ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि कार्यकाल विस्तार से उन्हें सरपंचों के साथ और अधिक समय तक काम करने का अवसर मिलेगा। पूर्व विधायक मानसिंह गुर्जर ने बताया कि यह विस्तार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की वन नेशन वन इलेक्शन की परिकल्पना का परिणाम है। साथ ही, सरपंचों से अपने एक वर्ष

के विस्तारित कार्यकाल में जनता के बीच अच्छा काम कर अपना रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत करने का आग्रह किया। सरपंच संघ के प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष नेमीचंद मीणा ने महत्वपूर्ण जानकारी साझा की कि वर्तमान सरकार ने न केवल कार्यकाल बढ़ाया है, बल्कि ग्राम पंचायतों में प्रशासक नियुक्त कर सरपंचों की स्थिति को और मजबूत किया है। विकास अधिकारी जगदीश गुर्जर ने प्रधानमंत्री आवास योजना के विस्तार की जानकारी देते हुए बताया कि इसका लाभ गंगापुर सिटी की ग्राम पंचायतों को मिलेगा। उन्होंने विकास की ज़्यादा से ज़्यादा योजनाओं को क्रियान्वित पर ध्यान केंद्रित कर कार्य करने का आह्वान किया। सभापति शिवरतन अग्रवाल ने विशेष रूप से केंद्र और राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को गांव-गांव और ढाणी के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि सरपंच गांव पंचायत का मुखिया है जिसका आमजन के साथ सीधा जुड़ाव होता है।

राम धनु के साथ महात्मा गांधी जी के प्रिय गीतों का गायन हुआ

करोली । राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर जिलेभर में प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी शहीद दिवस मनाया गया। जिला मुख्यालय पर जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना द्वारा गुरुवार को स्वतंत्रता सेनानी चिरंजीवाल सीनियर सेकेंडरी स्कूल में स्थित महात्मा गांधी की प्रतिमा पर पुष्पार्पण कर कार्यक्रम को विधिवत शुरुआत की गई। तत्पश्चात समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों सहित अन्य अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने महात्मा गांधी की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर राष्ट्रपिता को श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर जिला कलेक्टर ने जिलेवासियों को महात्मा गांधी की शिक्षाओं पर चलने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम के दौरान राम धनु के साथ महात्मा गांधी जी के प्रिय गीतों का गायन किया गया। तद्

■ समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों सहित अन्य अधिकारियों व कर्मचारियों ने महात्मा गांधी की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित किए

सक्सेना ने आदेश जारी कर बताया कि पंचायती राज संस्थाओं में रिक्त हुए पदों के लिए उप चुनाव कार्यक्रम घोषित किया जा चुका है। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार सरपंच व वार्ड पंच के रिक्त पदों पर निर्वाचन के लिये नाम निर्देशन प्रक्रिया 5 फरवरी से 6 फरवरी तक सम्पन्न होगी। उन्होंने बताया कि उक्त निर्वाचन प्रक्रिया को निष्पक्ष सम्पन्न कराये जाने के लिये ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त कर दिये गये हैं। जिनमें हिण्डौन के उपखण्ड मजिस्ट्रेट हेमराज गुर्जर व सूरौठी की तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट रणु चौधरी को हिण्डौन पंचायत समिति, मासलपुर की तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट कौशल गर्ग को मासलपुर पंचायत समिति, मोना को नियुक्त करौली जिला कलेक्टर नीलाभ

रात्रि चौपाल में ग्रामीणों की समस्याएं जानी

करोली (नि.सं.) अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने कहा कि रात्रि चौपाल एवं जन सुनवाई के दौरान आमजन व टामीणों के द्वारा दिये गये परिवारों जैसे खाद्य सुरक्षा,प्रधानमंत्री आवास योजना पीएमएवाई,पेयजल,सडक,साफ-सफाई सहित अन्य प्रकरणों एवं मांगों का समय सीमा में अधिकारियों एवं कर्मचारियों को निस्तारण करने के निर्देश दिये। जिससे की आमजन को अनावश्यक रूप से किसी भी प्रकार की समस्या का सामना नहीं करना पड़े। अतिरिक्त जिला कलेक्टर मंगलवार को टाम पंचायत करसाई में आयोजित रात्रि चौपाल में आमजन की समस्याओं पर अधिकारियों को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। जनसुनवाई के दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने रात्रि चौपाल में टामीणों के

द्वारा पेयजल की समस्या का निस्तारण करने, टूटी हुई सडकों को दुरुस्त करने,जल जीवन के तहत बिछाई गई लाइन को ठीक करने, आबादी विस्तार करवाने,सडक बनवाने,रास्ता खुलवाने,प्रशासन के लिए भूमि आवंटन करने,एनएफएसए में नाम जुडवाने,सहित टामीणों एवं परिवारियों के द्वारा विभिन्न विभागों के प्रकरण प्राप्त हुए। इस पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की व्यक्तिगत सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्रवाई करने एवं आमजन को लाभान्वित करवाने के निर्देश दिये। जनसुनवाई के दौरान मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मीणा,उपखण्ड अधिकारी कौशल गर्ग,प्रशुपालन के संयुक्त निदेशक डॉ.गंगासहाय मीणा आदि अधिकारी कर्मचारी मौजूद थे।

विद्यार्थियों को कराया शैक्षणिक भ्रमण

करोली । राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय महु हरनगर के विद्यार्थियों को व्यवसायिक शिक्षा की औद्योगिक भ्रमण गतिविधि के अंतर्गत शैक्षणिक भ्रमण कराया गया। विद्यालय विकास एवं प्रबंधन समिति के सचिव राजेश्वर दीवान ने बताया कि विद्यालय में संचालित व्यवसायिक शिक्षा विषय सूचना प्रौद्योगिकी एवं सक्षम सेवा में अध्ययनरत कक्षा 9 एवं 11 के 50 विद्यार्थियों ने करोली के आई टी केंद्र यूनिफ कंयूटर्स पर शैक्षणिक भ्रमण किया जहां संस्था निदेशक योगेंद्र सिंहल व अन्य शिक्षकों ने कैरियर निर्माण में कंप्यूटर शिक्षा की आवश्यकता व विभिन्न रोजगार के क्षेत्रों की जानकारी दी। विद्यार्थियों ने आई टी केंद्र की कार्यपालनी को समझा एवं अपनी जिज्ञासाओं का समाधान किया।

सड़क सुरक्षा माह की पोल उजागर

हलैना भरतपुर (निस)। जयपुर-आगरा नेशनल हाइवे-21 स्थित सेवर से कमालपुरा वार्ड तक स्थाई और अस्थायी अतिक्रमण तथा आवारा जानवर वाहन चालक,यात्री और राहगीरों की जान के दुष्प्रम बने हुए है। आदि निरस सडक हादसे हो रहे है,जिनके धमने की कोई संभावना नहीं है। प्रशासन, परिवहन, पुलिस और टोल वसूल कम्पनी एक जनवरी से सडक सुरक्षा माह मना रही है, जो दिखावा सावित होने के साथ-साथ कागज पुर्ति एवं खानापूर्ति नजर आती है। कस्बा हलैना के चौराहा एवं बस स्टेंड का नजारा देखने योग्य है,जहां नेशनल हाइवे की फोरलेन सडक किनारे पर खुलेआम ढकेल खडी रही है,जहां लोगों का जमघट लगा रहता है। प्रशासन, पुलिस एवं टोल वसूल कम्पनी केवल कभी-कभी अतिक्रमण हटाओं अभियान चला कर उच्च अधिकारियों को खुश कर देती है। ऐसा नजरा कस्बा हलैना के अलावा झौंकवाडा कलां, अरोदा, डहरा मोड, सेवर चौराहा आदि

स्थान पर देखा जा सकता है।मंगलवार की देर सायं हलैना थाना क्षेत्र के गांव इरनियां निवासी 32 वर्षीय नन्दराम गुर्जर पुत्र जल सिंह तथा वैरा थाना क्षेत्र के गांव खेरी निवासी 35 वर्षीय रामनिवास गुर्जर पुत्र मूली गुर्जर कस्बा हलैना चौराहा पर फोरलेन किनारे खडे होकर एक ढकेल पर नास्ता कर रहे थे,थी एक अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी, जिस हादसे में इरनियां गांव निवासी नन्दराम गुर्जर की मौत हो गई तथा उसका मित्र रामनिवास गुर्जर घायल हो गए। सूचना पर थाना हलैना पुलिस मौके पर पहुंची और हादसे में घायल हुए दोनो युवकों का कस्बा हलैना के राजकीय सामुदायिक अस्पताल में भर्ती कराया,जहां से दोनो घायलों को भरतपुर रैफर कर दिया। उपचार के दौरान नन्दराम गुर्जर ने दम तोड दिया। जब मृतक नन्दराम गुर्जर के पिता जल सिंह गुर्जर को हादसे की जानकारी लगी,तो जल सिंह गुर्जर की हालत खराब हो गई। जिसे परिजन दौसा जिले के कस्बा महवा के अस्पताल उपचार के लिए ले

डॉ.गुप्ता बने कार्यकारी अध्यक्ष

गंगापुर सिटी । अग्रवाल समाज उदई मोड द्वारा आम सभा का आयोजन अग्रसेन सेवा सदन में किया गया जिसमें अग्रवाल समाज उदई मोड की सभी इकाईयो के अध्यक्ष एवम् कार्यकारिणी सदस्य और अग्रवाल समाज के लोग उपस्थित हुए। आमसभा का शुभारम्भ अग्रसेन जो महाराज एवम् मां लक्ष्मी के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। प्रचार मंत्री राजेश महोली ने बताया कि आम सभा में शामिल सभी लोगों ने उदई मोड परिक्षेत्र में अपनी कर्मचारी विकास समिति की आवश्यकता बताई जिसमें काफी विचार विमर्श के बाद यह निर्णय लिया गया कि अग्रवाल कर्मचारी विकास समिति उदई मोड गंगापुर सिटी के नाम से एक समिति का गठन किया जाए जिसमें ओमप्रकाश धर्मकांटा, दिनेश मेडी, विनय कोटे, वीरेंद्र गर्ग, लक्ष्मी नारायण प्रॉपर्टी ने अपने अपने विचार रखे। अंत में निर्णय लिया गया कि डॉ रिडि चन्द गुप्ता को कार्यकारी अध्यक्ष बनाया जाए तथा उनके साथ में एक कमेटी का गठन कर कर्मचारी विकास समिति के सभी पहलुओं पर विचारों से जांच कर अग्रेल में चुनाव कराए जाएंगे।

सार-समाचार

नवनियुक्त यातायात प्रभारी का स्वागत हिंडौन सिटी। नवनियुक्त यातायात प्रभारी पुरुषोत्तम चौधरी का शहर के लोगों ने माला एवं साफा पहनकर स्वागत किया इस दौरान उन्होंने शहर की यातायात व्यवस्था को पूरी तरह दुरुस्त करने का आश्वासन भी दिया। उल्लेखनीय है कि उप निरीक्षक पुरुषोत्तम चौधरी जिला डीग से स्थानांतरित होकर जिला करौली आए । जिन्हें शहर की यातायात व्यवस्था की जिम्मेदारी सौंप गई है। नवनियुक्त यातायात प्रभारी चौधरी ने अपना पदभार ठाण्डण कर लिया है। जिसके बाद शहर निवासी सत्येंद्र चौधरी, अनिल चतुर्वेदी, मनीष चौधरी, भगवान सिंह धाकड, महाराज सिंह छवडी, भरत छवडी, कैलाश पार्षद, चंद्रकेश डागूर, शिबू पटवा, रेवती रमण गुप्ता, मनोज गुप्ता व हरिओम गुप्ता आदि दर्जनों गणमान्य लोगों ने माला एवं साफा पहनकर स्वागत किया। इस दौरान शहर के सभी गणमान्य लोगों ने यातायात व्यवस्था को दुरुस्त होने का भरोसा उम्मीद जताया। जिस पर नवनियुक्त यातायात प्रभारी चौधरी ने शहर में यातायात का भारी दबाव वाले बिंदु को चिन्हित कर वहां पर अतिरिक्त जापा तैनात करने एवं नियमित गश्त से शहर की यातायात व्यवस्था को पूरी तरह दुरुस्त करने का भरोसा दिलाया।

‘कार्य को गुणवत्ता के साथ पूर्ण कराये’

भरतपुर (निस)। जल जीवन मिशन योजना की प्रगति की समीक्षा बैठक जिला कलेक्टर डॉ अमित यादव की अध्यक्षता में गुरुवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित की गई जिसमें सीईओ जिला परिषद मुदुल सिंह सहित संबंधित विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे। जिला कलेक्टर ने कहा कि जल जीवन मिशन में चयनित टाम पंचायतों में पेयजल संबंधी सभी कार्य समय पर किये जाकर टाम पंचायतों को हैण्डओवर करीं। जिन टाम पंचायतों में कार्य चल रहे हैं उनमें अभियन्तागण नियमित विजिट कर कार्य को गुणवत्ता के साथ समय पर पूरा कराएँ। उन्होंने कहा कि अभी तक जिन पंचायतों में कार्य शुरू नहीं हो पाये हैं अथवा कोई समस्या है तो अधिशाषी अभियन्ता व्यक्तिशः भ्रमण कर समस्याओं का निराकरण करें। जिससे आमजन को योजना का लाभ मिल सके। उन्होंने पंचायत समितित्वार समीक्षा करते हुए जिले के 754 टामों को विस्तार से प्रगति की जानकारी ली तथा विद्युत कनेक्शन के अभाव में शुरू नहीं होने वाले टययुबवेल के लिए विद्युत निगम से सम्पर्क कर शीघ्र कार्य पूरा करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन में जिले के सभी 1420 विद्यालयों, 981 आंगनबाडी केंद्रों, 259 चिकित्सा संस्थानों में भी पेयजल व्यवस्था हेतु नल कनेक्शन का कार्य गुणवत्ता से करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने जल जीवन मिशन में कार्य पूर्ण हो चुकी टाम पंचायतों से कार्य पूर्णता का प्रमाण पत्र लेकर प्रत्येक पंचायत में नल जल मित्र के रूप में दो नागरिकों का चयन कर स्क्रीन को सुचारू रूप से संचालित करने के लिए प्रशिक्षित करने के निर्देश दिए। उन्होंने सीईओ जिला परिषद को निर्देश दिए कि कार्य पूर्णता वाली पंचायतों में खण्ड विकास अधिकारियों से समन्वय करवाकर जल परियोजनाओं को हैण्डओवर करवायें। उन्होंने जलदाय विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि जल जीवन मिशन में जो भी कार्य प्रगति पर हैं उनमें सडक काटने के लिए कटर का उपयोग किया जाये जिससे सडक अधिक क्षिततारत नहीं हो। उन्होंने पेयजल लाइन डालने के लिए खोदी गई सडकों की मरम्मत गुणवत्ता के साथ समय पर कराने के निर्देश दिए।

लीलोटी चुनाव प्रबंधक नियुक्त

करोली । राजीव गांधी पंचायती राज संगठन राजस्थान के प्रदेश अध्यक्ष सीबी यादव ने दिल्ली विधानसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशियों के समर्थन में प्रचार प्रसार हेतू राजीव गांधी पंचायती राज संगठन करौली के जिला अध्यक्ष चैन सिंह मोना लीलोटी को दिल्ली विधानसभा चुनाव में चुनाव प्रबंधक समन्वयक नियुक्त किया है। इनकी नियुक्ति पर कांग्रेस पार्टी के मजीद खान, प्रभाव चौधरी, उदय सिंह जाटव, सुनील सैनी, लज्जा राम वर्मा सहित अनेक कार्यकर्ताओं ने हर्ष व्यक्त किया है।

गैंगवार का वांछित आरोपी पकड़ा

भरतपुर (निस)। गैंगवार की योजना बनाने के मामले में वांछित आरोपी प्रधान उर्फ अजय व बल्भाराम को गिफ्तार किया। इस मामले में अब तक कुल 17 आरोपियों को गिफ्तार किया जा चुका है। जिला पुलिस अधीक्षक मुदुल कच्छवा के निर्देशन में वांछित अपराधियों की धरपकड अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय भरतपुर व वृत्ताधिकारी वृत्त शहर पंकज यादव सुपरविजन में डीएसटी टीम प्रभारी व थानाधिकारी विनोद कुमार मय गटित द्वारा थाना कोतवाली के प्रकरण में गैंगवार की योजना बनाने के मामले में वांछित आरोपी प्रधान उर्फ अजय पुत्र कालूराम जाति गुर्जर उम्र 21 साल निवासी पीसांगन जिला अजमेर हाल सैन्टल

■ गैंगवार की योजना बनाने के मामले में वांछित आरोपी प्रधान उर्फ अजय व बल्भाराम को गिफ्तार किया

भरतपुर पर प्रकरण पंजीबद्ध कर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया। दौरान अनुसंधान उक्त प्रकरण की गहनता से अनुसंधान व साक्ष्य संकलित किये गये तथा तकनीकी सहायता ली गई तो प्रकरण में एक दर्जन से अधिक आरोपियों का शरीक होना पाया गया। थानाधिकारी विनोद कुमार मय जापा द्वारा बाद अनुसंधान उक्त मामले में वांछित बदमाश प्रधान उर्फ अजय पुत्र कालूराम जाति गुर्जर उम्र 21 साल निवासी पीसांगन जिला अजमेर हाल सैन्टल जेल अजमेर व बल्भाराम पुत्र घासीराम जाति जाट उम्र 44साल निवासी कोतवाली जेल अजमेर को गिरफ्तार किया गया। 22 जून 2024 को थाना कोतवाली भरतपुर पर एक प्रकरण इस आराय का पंजीबद्ध हुआ कि कुछ बदमाश तीन व्यक्तियों पर गैंगवार करने की फिराक में है। इस सम्बन्ध में थाना कोतवाली

जल्द ही मिलेगी दवाएं

गंगापुर सिटी । राजकीय ए श्रेणी आयुर्वेदिक औषधालय में गुरुवार को भरतपुर संभाग के अतिरिक्त निदेशक डॉ. सतीश कुमार लवानिया ने औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण का मुख्य कारण पड़ोसी भवन के मालिक द्वारा औषधालय की दीवार को पहुंचाए गए नुकसान की जांच करना था। लवानिया ने कहा कि वे इस मामले में उच्चधिकारियों को विस्तृत रिपोर्ट सौंपेंगे। निरीक्षण के दौरान अतिरिक्त निदेशक ने औषधालय की समग्र व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने भवन की स्थिति, उपलब्ध दवाओं की सूची और स्टॉफ उचितस्थिति रजिस्टर की जांच की।

गांधीजी की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि दी

भरतपुर (निस)। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की 77वीं पुण्य तिथि के अवसर पर आयोजित शहीद दिवस पर गुरुवार को जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव ने कलेक्ट्रेट स्थित पार्क में महात्मा गांधी के चित्र पर माल्यार्पण कर श्रद्धासुमन अर्पित किये। जिला कलेक्टर ने कहा कि महात्मा गांधी ने सत्य-अहिंसा की राह पर चलकर देश को आजादी दिलाई और विकास की दिशा में आगे बढ़ने के लिये ऐसे कीर्तिमान स्थापित किये जिन्के द्वारा हम देश को और विकसित बना सकते हैं। उन्होंने कहा कि महात्मा गांधी के सत्य-अहिंसा का सिद्धान्त एवं शिक्षाएं आज के परिप्रेक्ष्य में भी सार्थक है। युवा उनके मार्ग पर चलकर देश को विकसित देश के रूप में स्थापित करने का प्रयास करें। दो मिनट का मौन रखा : शहीद दिवस के अवसर पर कलेक्ट्रेट स्थित पार्क में कलेक्ट्रेट के विभिन्न अनुभागों

पदाधिकारियों ने महात्मा गांधी की प्रतिमा पर फूल तथा माला चढाकर पुष्पांजलि अर्पित की। कार्यक्रम में रघुपति राघव राजा राम तथा वैष्णव जन तो तेने कहिए आदि गांधी के प्रिय भजन सुनाए गए। कार्यक्रम में चुन्नी कप्तान द्वारा महात्मा गांधी के प्रिय वचन सुनाए, जिन्हें उपस्थित सभी कांग्रेसजनों ने दोहराया। कार्यक्रम के अंत में 10.58 पर मौन रखने का कार्यक्रम समापन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से साहब सिंह एडवोकेट, धर्मेश शर्मा, निरंजन जघोना, भगवान कटार, रमेश पाठक, भरत गादोली, रेनु गौरावर, हरिमोहन शर्मा, सुरेश पदयात्री, दाऊदयाल सिंघल, बृजेश सेवादल, चंद्रभान फौजदार, संजय चंदेला, जीवन लाल शर्मा, मनोज शर्मा, मुकेश जाटव, उपेन्द्र चंदेला, वीरेंद्र नागर, किशन जायसवाल, दिनेश सोमगवाल, हेमंत गादोली शाहिद काफी कार्यकर्ता मौजूद रहे।

विद्यार्थियों को साइबर क्राइम से बचने की दी जानकारी

भरतपुर (निस)। अभियांत्रिकी महाविद्यालय में साइबर क्राइम से सम्बन्धित सेमिनार का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. रवि गुप्ता ने बताया कि सेमिनार में अनिल जसौरिया, उप अधीक्षक, पुलिस साइबर क्राइम, भरतपुर एवं विजय सोनी, प्रोडामर, साइबर

क्राइम, भरतपुर ने महाविद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों को साइबर क्राइम से सम्बन्धित हो रही ठगी जैसे कि फर्जी क्रेडिट मैसेज, फेसबुक, सोशल मीडिया पर अंजान से दोस्ती, फर्जी लोन एप, टेलीटाम चैनल, वर्क फ्रॉम होम फ्राइड, गूगल पर पड़े फर्जी हैल्प लाइन नंबर, गूगल आदि सर्व

इंजन की फर्जी वेबसाइट, न्यूड वीडियो कॉल फ्राइड, फर्जी फोन कॉल फ्राइड, आनलाइन खरीददारी, आनलाइन बिस्की, स्क्रीन शेयरिंग एप्लीकेशन से फ्राइड, एसएसएस फारवर्डर से फ्राइड, कार्ड स्क्रीमिंड डिवाइस, कार्ड बदलना चार्जिंग केबल, वाईफाई से डाटा चोरी, फर्जी

फेसबुक, सोशल मीडिया एकाउंट बनाकर, जीवन साथी, डेटिंग ऐप से फ्राइड, शहरों, गांवों में घूमकर धोखाधडी, फेक नोटिस, दस्तावेज इत्यादि के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी देकर उक्त प्रकरणों में ठगी से बचने की सलाह दी तथा टोल फ्री नम्बर 1930 के बारे में भी बताया।

तेजी से आगे बढ़ाएं अपने मार्केट के रिटर्न को

UIN: 512L354V01 | Plan No.: 873

मार्केट रिटर्न के साथ जीवन सुरक्षा का लाभ

एक नॉन – पार, लिंक्ड, जीवन, व्यक्तिगत, बचत योजना

- मात्र ₹2,500/- के मासिक प्रीमियम से शुरुआत कीजिए
- दो फंड्स में से चुनिए – निफ्टी 50 (फ्लैक्सी स्मार्ट ग्रोथ फंड) या निफ्टी 100 (फ्लैक्सी ग्रोथ फंड) के चुनिंदा स्टॉक्स में 100% तक निवेश
- गारंटीड एडीशनस के साथ*

अधिक जानकारी के लिए आप अपने बीमा एजेंट/नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या आपके शहर का नाम 56767474 पर एसएमएस करें

इसमें शामिल हैं: LIC, LIC India, LIC India Forever, LIC India Forever

8976862090

भोखेघडी वाले फोन कॉल तथा हथ/भ्रमक प्रस्तावों से सावधान रहें। आईआईसीआई या इनके कर्मचारी बीमा व्यवसाय जैसे कि बीमा पॉलिसियों की बिक्री, केमस की घोषणा या प्रीमियम के निवेश, राशियां लौटाना जैसी कोई भी गतिविधियों में शामिल नहीं होते हैं। जिन पॉलिसियों/कॉन्ट्रॉल या संचालित ब्याजों को ऐसे फोन कॉल मिलें, वे कृपया पुलिस से इनकी रिपोर्ट करें। कृपया बिक्री के सम्बन्ध में पहले बिक्री पुरिस्ता को ध्यान से पढ़ लें।

लिंक्ड इन्वोस्टमेंट प्रोवेंडर, चार्लेस इन्वोस्टमेंट प्रोवेंडर से निम्न होते हैं तथा उनके साथ जोड़ियम पटक होते हैं। लिंक्ड इन्वोस्टमेंट पॉलिसियों में अटा फिए ए प्रीमियम पूरती बकायत तथा सार्वजनिक रूप से उपलब्ध इंडेक्स से जुड़े निवेश जोड़ियम के अधीन होते हैं। फंड की कार्यकुशलता तथा पूरती बकायत/सार्वजनिक रूप से उपलब्ध इंडेक्स को प्रभावित करने वाले घटकों के आधार पर प्रीमियम पूरती बकायत तथा सार्वजनिक रूप से उपलब्ध इंडेक्स से जुड़े निवेश जोड़ियम के अधीन होते हैं। भारतीय जीवन बीमा निगम/लाइफ इन्वोस्टमेंट कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया केवल जीवन बीमा कंपनी का नाम है तथा बिक्री की रूप में संचालित की गुणवत्ता, इनकी भांती समानताओं या अनुपस्थिति की ओर संकेत नहीं करता है। कृपया अपने बीमा एजेंट या पत्रवाचकों या इन्वोस्टमेंट कंपनी द्वारा जारी पॉलिसी दस्तावेज से संबंधित जोड़ियम और लागू भवनों की जानकारी प्राप्त करें। इस संचिदा के अंतर्गत पैश किए गए विभिन्न कंडस केवल कंडस के नाम हैं तथा वे बिक्री भी रूप में इन प्लान्स की गुणवत्ता, उनकी भांती संचालन तथा अनुपस्थिति की ओर संकेत नहीं करते हैं।

LIC/PIV/2024-25/22/Hi